



未取得环保编码和未达标排放的非道路移动机械 明年2月15日起禁止进场使用

本报泰安12月25日讯(记者 郭健) 为强化全市非道路移动机械综合监督管理,减少非道路移动机械排气污染,改善大气环境质量,泰安市蓝天工程指挥部制定《泰安市非道路移动机械摸底调查、编码登记及号码喷涂工作方案》(以下简称“方案”)。方案指出,2020年2月15日起,对未取得环保编码和未达标排放的非道路移动机械将禁止进场使用。

方案明确调查范围及对象,在泰安市行政区域内使用的各类非道路移动机械(可

包含在泰安市使用的外市无环保号码的非道路移动机械),包括工程机械(含装载机、推土机、压路机、沥青摊铺机、非公路用卡车、挖掘机、叉车等)、材料装卸机械、红叶钻探设备、机场地勤设备、空气压缩机、发电机组、渔业机械、港口码头地勤设备等装配有发动机的移动机械和可运输工业设备、农业机械、林业机械除外。

泰安市蓝天工程指挥部会同各有关成员单位组织开展专项督导检查,通过现场检查、座谈交流等方式,对各县(市、区)、高新

区、泰山景区、旅游经济开发区、徂汶景区非道路移动机械摸底调查、编码登记及号码喷涂工作落实情况进行定期督导检查,对进展缓慢区域进行通报。各县(市、区)人民政府、高新区、泰山景区、旅游经济开发区、徂汶景区管委会要建立长效监管机制,在摸底调查、编码登记及号码喷涂工作结束后将非道路移动机械排放情况纳入网格化日常监管。

据悉,申报方法分为网上申报和现场审核确认及号码喷涂。申报及现场确认工作于2020年1月15日前完成。

社保信息系统明起停机 下周一系统恢复使用

本报泰安12月25日讯(记者 侯海燕) 25日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从泰安市社保中心了解到,按照山东省社会保险事业中心工作部署,省级集中社会保险业务系统将于12月27日(周五)18时至12月29日(周日)24时进行省级政务云平台迁移切换工作,有业务办理需求的市民可于周五18时前尽快办理。

据了解,为整合平台信息,提高平台业务办理水平,省级集中社会保险业务系统将在本周末进行停机。本次停机切换期间,将具体影响全市各级社会保险经办机构、基层网点服务大厅办理的养老、工伤、失业三险各项业务;“泰安人社”手机APP、微信公众号、社保网上服务系统、个人网上服务大厅、自助服务终端、12333电话等对外提供的养老、工伤、失业三险的业务办理和查询服务;社保信息系统对外提供的数据查询接口服务,以及工伤保险联网结算服务。

泰安市社保中心工作人员提醒:此次停机时间主要安排在周末期间,也是为了尽量减少对市民办理业务的影响,希望有办理需求的市民在周五下午停机前尽快通过相关渠道办理所需业务,也可在下周一系统恢复后进行办理。具体咨询电话:0538—6988856,6718022。

市公安局推进城区烟花爆竹禁放工作,实施最严格的禁放措施 元旦春节临近,烟花爆竹不能随便放

本报泰安12月25日(见习记者 江焕冉) 元旦、春节等传统烟花爆竹销售、燃放旺季即将来临,25日,泰安市2020年烟花爆竹禁放工作部署会召开。市公安局将进一步强化工作措施,持续发力,深入推进城区烟花爆竹禁放工作,坚决打赢蓝天保卫战。

会议要求,市、区烟花爆竹禁放工作领导小组各成员单位要深入街道社区禁放一线,动员组织党员干部、社区网格员、物业人员、保安队员等禁放志愿者,全面开展禁放管控工作;要分片划区、包干到人,实行网格化管控,将管控任务分解到人,逐级签订责任书,开展“定人、定岗、定时”巡查,及时发现、劝阻违规燃放行为;对违法行为保持持续高压态势,从实监管、依法打击处

理,一律曝光,绝不姑息。

泰安市公安局充分发挥烟花爆竹禁放工作的牵头作用,实施最严格的禁放措施。共出动宣传车9044辆次,悬挂横幅1.29万条,张贴公告18.27万份,发放《致市民朋友一封信》53.31万份;设立烟花爆竹兑换点160余处,兑换日用品价值6.64万元,收缴烟花616箱,鞭炮11279挂,礼花弹1072枚;走访居民群众23.58万户,沿街门头4.84万次,签订责任书30.2万份,及时发现并劝阻违规燃放行为。

年内,禁放区域内未形成规模性违法燃放,未造成人员伤亡,未引发火灾和公共安全事故,取得了历史性突破。公安机关对违法行为从严抓、零容忍,坚持发现一起、



民警向商户宣传烟花爆竹禁放政策。

查处一起、曝光一起,先后查处非法燃放烟花爆竹行为19起,依法对19名涉案人员行政处罚;当场制止燃放行为8起,教育训诫7起,警告1起,有力震慑了心存侥幸、挑战法规权威的不法人员。

专家话冬季养生 新泰市中医医院成功举办山东科学大讲堂

近日,山东科学大讲堂第201期在新泰市中医医院1号会议室举行,本期山东科学大讲堂由山东省科学技术协会、山东省教育厅、山东省科学技术厅、山东省卫生健康委员会主办,新泰市中医医院承办。全国名老中医药专家丁书文教授、泰安市名中医李振爽分别授课。医院院长闫家平等在家的领导班子成员、相关科室人员、新泰市老年大学学员及周边市民150余人参加本期大讲堂,医院副院长吴修才主持。

全国名老中医药专家丁书文教授进行了《学习黄帝内经,身心俱养》主题讲座,他围绕《黄帝内经》养生之道,用浅显易懂的语言从春夏秋冬四季讲解了老年人养生保健、心脑血管疾病等预防知识。

他说,中医养生一个基本观念就是天人合一,所谓天人合一就是人的生活、健康、生命规律要符合、要遵循于自然界的变化规律,自然界的变化规律主要表现在春夏秋冬这四个季节的变更和交替,另外就是昼夜的变更和交替,一年四季一般是春温、夏热、秋凉、冬寒,人只有遵循这个规律,才能有利于健康,才能长寿,叫顺则宜逆则害。冬天要稍微隐伏一下,精神要收敛一下,要多吃一点有营养的东西,来储藏营养,以便于来年春天更好发展;另外,冬天气候寒冷,对于老年人不利,因为老年人本来就阳气虚,到了冬天以后,寒冷伤阳,阳气更虚,是心脑血管病、感冒、慢支肺心病的多发季节,这个时候老年人要特别注意防



寒,尽量少外出,锻炼要在上午9点、10点钟以后,下午要到2、3点钟太阳比较好的时候出来活动。第二就是冬天多吃一些有营养的、辛温的食物,比如一些坚果,一些种子的东西可以多吃一点,另外就是多晒太阳,

阳光对人的健康是非常重要的,所以中医非常注重阳气,阳气从哪里来,就来自太阳,我们吃的食物实际也是间接的吸收太阳的能量、热量而来的,所以冬天要多晒太阳,有这么一句话,叫冬天晒太阳,胜似人参

汤。

新泰市中医医院副院长李振爽作了《奉天承运话养生》主题讲座,他按照《黄帝内经》五运六气理论,以大自然的规律为主题,引经据典,深入浅出,以图文并茂的课件,生动活泼地从阴虚、气虚、血虚、阳盛、血瘀、痰湿等不同体质的发生原因、养生原则和方法进行了详细讲解。

本期科学大讲堂的成功举办,让与会人员受益匪浅,为广大中老年人未病先防、既病防变以及养生保健提供了指导和教育,帮助广大医务工作者、养老工作者及中老年人群树立正确的养生观、保健观、治病防病观。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 展光保

中国十大名蟹——黄河口大闸蟹,凭借得天独厚的黄河三角洲地理位置,以及黄河水的孕育,使得这个地方的大闸蟹具有个大、膏满黄多,肉质极鲜美等特色,近日,小编到大闸蟹基地亲自去实地考察并品尝了一下,这里的大闸蟹确实不错,个顶个的膏满黄多,特别是母蟹。临近春节,走亲访友拿上一份甚是有面子。

预售 大河蟹

黄河口



礼盒一
10只母蟹装 单只母蟹净重3两左右
298元/份

礼盒二
5只母蟹 单只净重3两左右
5只公蟹 单只净重4两左右
268元/份

预订电话: 18615380516 微信同手机号
订购5份以上者市区免费送货上门

订购地址: 泰安市泰山区望岳东路中段中七里社区居委会4楼

大河蟹大的吃着才过瘾